



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ**  
**ΒΟΙΩΤΙΑΣ**

## **Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ**

### **ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ** **ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ** **ΣΤΟΥΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ**

Με αφορμή την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων για τους υποψηφίους ΑΕΙ και ΤΕΙ, ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας Γιώργος Μουλκιώτης, έκανε την παρακάτω δήλωση:

«Θερμά Συγχαρητήρια σε όλες και όλους τους διαγωνισθέντες υποψήφιους της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, για την επιτυχία τους να εισαχθούν στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

Όσοι πέτυχαν τις επιλογές τους, πλέον αρχίζει μια σημαντικά γόνιμη περίοδο της ζωής τους, που θα τους ανοίξει νέους πνευματικούς ορίζοντες, θα τους παρέχει τα απαραίτητα εφόδια για να βγουν μετέπειτα στην αγορά εργασίας, αλλά και θα τους διαμορφώσει ως ολοκληρωμένους ακαδημαϊκούς πολίτες.

Οι υποψήφιοι που δεν κατάφεραν, όπως σχεδίαζαν και επιθυμούσαν να πετύχουν τις επιλογές τους, πέραν του ότι μπορούν να τις επανασχεδιάσουν, έχουν ευκαιρίες αρκετές να ξαναπροσπαθήσουν. Η ζωή βρίσκεται μπροστά τους και δεν θα λείψουν οι ευκαιρίες για να αναδείξουν τις ικανότητες τους. Μια πρόσκαιρη αναβολή επίτευξης του στόχου τους, είναι η νέα αφετηρία. Τους εύχομαι καλή επιτυχία στην νέα προσπάθειά τους.

Συγχαρητήρια όμως και στους αφανείς ήρωες της επίπονης διαδικασίας των Πανελλαδικών, οι οποίοι δεν είναι άλλοι από τους γονείς, που υπό αντίξοες συνθήκες και παρά το βάρος των καθημερινών προβλημάτων, συνεχίζουν τον δικό τους αγώνα και πάντοτε υφίστανται, αν χρειαστεί, μικρές και μεγάλες θυσίες, για να είναι πάντα στο πλευρό των παιδιών τους, ώστε να μη στερηθούν το δικαίωμα στη γνώση και τη δυνατότητα να οπλιστούν με πολύτιμα εφόδια, απέναντι σε αυτό που φαίνεται σήμερα να είναι σκληρό και άδικο.

Ειλικρινείς ευχές σε κάθε νέα και νέο της Βοιωτίας, για να είναι γεροί, να πιστεύουν στις δυνάμεις τους και να πρωτοστατούν σε δρόμους δημιουργικούς.

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ**